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O603Ha4YeHWA: I:I OBy4eHre No K “ p Kypcam m YueGHan npakTuka El MoaroToBxa K roCyA3PCTEEHHOW MTOMORDI aTTECTAUMK

IE MpoMesxyTOHHAR aTTeCTaUMa

E Kanmiynsl

2 CeogHble AaHHbIe Nno GlooKeTy BpeMeHu

Npon3eoaCTBEHHAR NPAKTVKE (N0 NPOMhUI0 CNELWanEHOCTI)
MpOM3BOACTBEHHAR NPAKTKA (NPEAANNAOMHAR)

@l locynapcreeHHan

MTOroBan aTTecTauma

E Hepens oTcyTcTeyeT

MpaKTHKW THA
MpON3IBOACTBEHHAR Npon3BoacTBEHHAR
Ofy4eHne No AMCUMIIMHAM W MEXKAUCUMNNMHAPHEIM KyPCaM NpoMexyToLHaRA ATTECTALMA o o PR = s . pose- | Kavemym| Biaro
Kypc C HOCTH) p 1an) TOBKA AEHKE Crynenros Tpynn
Bcero 1cem 2 cem Beero 1cem 2 cem Beero |lcem|2cem| Bcero |1cem|2cem| Beero | 1cem | 2cem

e, Hea, Hen, Hen. HEd. Hen. Heql. wen. | wea. He. Hen. | wen neq. wep. | wen. Hex. e, Hed. Hex,
1 39 17 22 2 2 11 52 50 2
i 31 16 15 2 1/2 112 5 5 4 4 10 52 50 2
i 36 16 20 2/3 1/6 1/2 2 2 3 | 10 1/3 52 50 2
v 19 10 9 1 1/6 5/6 5 5 6 2 4 4 4 4 2 2 43 50 3

Bcero 125 59 66 52/3 5/6 45/6 12 5 7 13 11 4 4 4 2 331/3 199




